



OBČINSKI SVET

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

E-pošta: obcina.brezice@brezice.si
www.brezice.si

Številka: 9001-2/2020

Datum: 28.5.2020

12. REDNA SEJA OBČINSKEGA SVETA OBČINE BREŽICE, dne 1.6.2020

ZADEVA: Sklep o podaji mnenja k imenovanju ravnateljice Osnovne šole dr. Jožeta Toporišiča Dobova

PRIPRAVIL: KOMISIJA ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA

PREDLAGATELJ: KOMISIJA ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA

POTEK POSTOPKA: redni

NAČIN SPREJEMA: Z večino opredeljenih prisotnih članov sveta

UVODNIČAR: Jure Pezdirc

PREDLOG SKLEPA: Občinski svet Občine Brežice podaja pozitivno mnenje kandidatki za ravnateljico Osnovne šole dr. Jožeta Toporišiča Dobova, Ivani Baškovič, za naslednje mandatno obdobje.

Jure Pezdirc
Namestnik predsednika Komisije

Priloge:

- Sklep o podaji soglasja k imenovanju ravnateljice Osnovne šole dr. Jožeta Toporišiča Dobova, z obrazložitvijo
- Sklep o podaji soglasja k imenovanju ravnateljice Osnovne šole dr. Jožeta Toporišiča Dobova

OBČINSKI SVET

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

E-pošta: obcina.brezice@brezice.si
www.brezice.si

Številka: 014-2/2020

Datum: 28.5.2020

OBČINSKEMU SVETU OBČINE BREŽICE

Zadeva: Sklep o podaji mnenja k imenovanju ravnateljice Osnovne šole dr. Jožeta Toporišiča Dobova

V prilogi vam na podlagi 27. člena Statuta Občine Brežice (Uradni list RS, št. 10/09, 3/10) pošiljamo v obravnavo in sprejem predlog Sklepa o podaji mnenja k imenovanju ravnateljice Osnovne šole dr. Jožeta Toporišiča Dobova, ki ga je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, obravnavala na svoji 11. seji, dne 27.5.2020.

Občinskemu svetu predlagamo, da sprejme naslednji

SKLEP

Občinski svet Občine Brežice podaja pozitivno mnenje kandidatki za ravnateljico Osnovne šole dr. Jožeta Toporišiča Dobova, Ivani Baškovič, za naslednje mandatno obdobje.

OBRAZLOŽITEV:

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (v nadaljevanju: Komisija) je na svoji 11. seji, dne 27.5.2020, obravnavala zaprosilo Sveta zavoda Osnovne šole dr. Jožeta Toporišiča Dobova (v nadaljevanju: Svet zavoda) za podajo mnenja k imenovanju ravnateljice Osnovne šole dr. Jožeta Toporišiča Dobova.

Svet zavoda je v skladu s 53.a členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 - uradno prečiščeno besedilo, 118/06 - ZUOPP-A, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr., 20/11, 40/12 - ZUJF, 57/12 - ZPCP-2D, 2/15 - odl. US, 47/15, 46/16, 49/16 - popr., 25/17 - ZVaj) in 20. členom Odlok o preoblikovanju javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola dr. Jožeta Toporišiča Dobova (Uradni list št. 78/15 – uradno prečiščeno besedilo, 80/16 in 60/17) zaprosil občino ustanoviteljico za podajo obrazloženega pisnega mnenja h kandidatki za ravnateljico.

Na razpis za prosto delovno mesto ravnateljice Osnovne šole dr. Jožeta Toporišiča, ki je bil objavljen v Uradnem listu RS, dne 6.3.2020, je prispela le ena prijava, ki je bila pravočasna in popolna. Svet zavoda je Občino Brežice kot ustanoviteljico zaprosil za podajo mnenja o kandidatki za ravnateljico Osnovne šole dr. Jožeta Toporišiča Dobova.

Komisija na podlagi zaprosila podaja pozitivno mnenje h kandidaturi Ivani Baškovič za ravnateljico Osnovne šole dr. Jožeta Toporišiča Dobova.

Odločitev Komisije temelji na dosedanjem uspešnem delu Ivane Baškovič kot ravnateljice Osnovne šole dr. Jožeta Toporišiča in predstavljenem programu vodenja zavoda v novem mandatnem obdobju. Iz predstavitve kandidatke na seji Komisije program vodenja zavoda je mogoče razbrati delitev programa na pedagoško vodenje ter na gospodarstvo in finance. Ivana Baškovič je izpostavila, da si kot pedagoški vodja prizadeva graditi šolo in vrtec, ki bo temeljila na inovativnosti, ustvarjalnosti, višji kulturi medsebojnih odnosov, zaupanju, medkulturnosti, povezanosti, varnosti in zavezanosti k dobremu za učence, otroke in zaposlene. Izpostavila je tudi številne uspehe učencev na kulturnem in naravoslovnem področju.

V novem mandatnem obdobju želi Ivana Baškovič kot ravnateljica, da učenci razvijajo kompetence na področju naravoslovja in družboslovja, predvsem poudarja pomen sporazumevanja v maternem jeziku, matematične pismenosti, sporazumevanju v tujih jezikih, zmožnosti učiti se in se naučiti ter vzpodbujanja socialne in državljske kompetence. Ivana Baškovič je poudarila vse večji pomen digitalne pismenosti otrok, ki ga je bilo moč čutiti tudi v času epidemije nalezljive bolezni SARS-CoV-2 (COVID-19), ko je šola potekala na daljavo.

Na področju gospodarstva in financ bo Ivana Baškovič kot ravnateljica še naprej, s premoženjem in sredstvi, ravnala po načelu dobrega gospodarja. Med investicijami je izpostavila dva večja projekta in sicer gradnjo vrtca in energetske sanacije šole v Dobovi in podružnične šole v Kapelah.

Ivana Baškovič je poudarila pomen dobrega sodelovanja z ustanoviteljico Občino Brežice in lokalnim okoljem.

Komisija na podlagi navedenega predlaga Občinskemu svetu, da poda pozitivno mnenje kandidatki Ivani Baškoviča za ravnateljico Osnovne šole dr. Jožeta Toporišiča Dobova za naslednje mandatno obdobje.

Jure Pezdirc
Namestnik predsednika Komisije

Na podlagi 19. člena Statuta Občine Brežice (Uradni list RS, št. 10/09 in 3/10), je Občinski svet Občine Brežice na svoji 12. redni seji, dne, sprejel naslednji

SKLEP

o podaji mnenja k imenovanju ravnateljice Osnovne šole dr. Jožeta Toporišiča Dobova

I.

Občinski svet Občine Brežice podaja pozitivno mnenje kandidatki za ravnateljico Osnovne šole dr. Jožeta Toporišiča Dobova, Ivani Baškovič, Krška vas 17c, Krška vas, za petletno mandatno obdobje, od 1.9.2020 do 31.9.2020.

II.

Sklep začne veljati naslednji dan po sprejemu.

Številka: 014-2/2020

Datum:

Ivan Molan

Župan



OBČINA
BREŽICE

Cesta prvih borcev 18
p.p. 132
8250 BREŽICE

OBČINSKA UPRAVA

Telefon: 07 6205531
Telefax: 07 4990052

**Oddelek za družbene dejavnosti, gospodarstvo,
kmetijstvo in razvoj**

E-pošta: obcina.brezice@brezice.si
www.brezice.si

Številka: 014-0004/2020

Datum: 25. 5. 2020

Občinski svet Občine Brežice

Zadeva: Pregled zadnjih izvedenih nadzorov javnega zavoda OŠ dr. Jožeta Toporišiča Dobova

V postopku imenovanja ravnatelja v javnem zavodu (v nadaljevanju: JZ) Osnovna šola dr. Jožeta Toporišiča Dobova (v nadaljevanju: OŠ Dobova) in na podlagi preteklega izkazanega interesa Občinskega sveta Občine Brežice, da pred podajo mnenja k imenovanju ravnatelja za novo mandatno obdobje, prejme pregled zadnje izvedene revizije javnega zavoda, vam v nadaljevanju podajamo pregled.

Zadnja izvedena redna revizija poslovanja JZ je bila opravljena v letu 2019 za poslovno in računovodsko leto 2018. Izvajalec redne revizije je bilo podjetje Loris d.o.o., ki je opravljalo redno notranjo revizijo poslovanja javnega zavoda, skladno z okvirnim sporazumom z občino Brežice, sklenjenim dne 16.9.2015, za obdobje 2015 – 2019.

Notranjo revizijo je revizor opravil v skladu s standardi notranjega revidiranja. Ocenjevali so primernost in uspešnost kontrol, ki obsegajo sisteme vodenja, poslovanja in informiranja v šoli. Notranja revizija je bila izvršena z namenom, da se vzpostavi uspešen, učinkovit in gospodaren sistem notranjih kontrol. Cilj revizije je bilo podati zagotovilo o delovanju notranjih kontrol OŠ Dobova za leto 2018 na področjih: oblikovanje cen oskrbnin v vrtcu in prehrane v šoli, prihodkov (položnice, računi, zahtevki), upravljanja s terjatvami in upoštevanja priporočil prejšnje revizije.

Na področju revidiranja je bilo izdano eno priporočilo s srednjo stopnjo tveganja. Srednja stopnja tveganja pomeni nepravilnosti, ki zahtevajo pozornost poslovodstva, takoj ko bo to mogoče (najkasneje v letu dni od opravljene notranje revizije). Notranja revizija je vodstvu priporočila, da napravi kalkulacijo cen prehrane učencev, zaposlenih in zunanjih odjemalcev, ter preveri, ali obstoječe cene iz leta 2018 pokrivajo vse stroške.

V predhodnem revizijskem poročilu za leto 2015 ni bilo priporočil. Na osnovi preizkušanja podatkov je bilo ugotovljeno, da je notranji kontrolni sistem delno vzpostavljen in deluje učinkovito.

Dodatno je bila OŠ Dobova vključena v revizijo Občine Brežice leta 2018, ki jo je izvedel Zavod za revizijo in računovodstvo. Predmet notranje revizije je bil tudi pregled poslovanja 17-ih javnih zavodov, katerih ustanoviteljica je občina. V okviru te revizije je bilo preverjeno:

- Ustreznost in ažurnost internih aktov;
- Ustreznost postopkov pri sprejemanju sklepov o imenovanju direktorjev in ravnateljev;

- Pregled pogodb o zaposlitvi vodilnih delavcev;
- Pregled sredstev v upravljanju.

Revizija je preverila pri posameznem zavodu:

- Imajo zavodi vse potrebne interne akte?
- So bili postopki pri imenovanju direktorjev in ravnateljev ustrezni?
- So določila pogodb o zaposlitvi direktorjev in ravnateljev glede pravic in obveznosti smiselno poenotena?
- Imajo zavodi na dan 31. 12. 2017 usklajena sredstva in vire sredstev?

Poročilo ni dalo posebnih ugotovitev ali priporočil, vezanih neposredno na OŠ Dobova.

Poročila obeh notranjih revizij hrani in sta na vpogled na oddelku.

Oddelek za družbene dejavnosti, gospodarstvo, kmetijstvo in razvoj ocenjuje sodelovanje ravnateljice kot dobro in ažurno. Ob pozivih je odzivna, daje pobude in sprotno rešuje odprte zadeve.

Pripravila:

Barbara Hercigonja Milošević
Svetovalka s področja dela oddelka

Milošević

Patricia Čular
Vodja oddelka



[Handwritten signature]

Vročiti:

- Občinski svet Občine Brežice

Vložiti:

- spis; tu.